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tuia domanda d'interrogazione già annunziata ieri 
ed a lui rivolta, 

" I sottoscritti desiderano d'interrogare il mi-
nistro dell' interno e quello delle finanze, per sapere 
quali provvedimenti intendano di adottare in 
vista del raccolto oleario fallito nel circondario 
di Palmi, provincia di Reggio Calabria, „ 

a Fiutino, Patamia e De Biasio. 

Do poi lettura di una nuova domanda d'inter-
rogazione indirizzata all'onorevole presidente del 
Consiglio. (Vivi segni di attenzione) 

Quanta curiosità ! Stiano zitti e udranno benis-
simo 5 la voce l'ho abbastanza forte. 

w II sottoscritto chiede d'interrogare il presi-
dente del Consiglio sulle agitazioni manifestatesi 
negli agricoltori di alcune provincie della Lom-
bardia per la crisi agraria. 

Cavallini. „ 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di di-
chiarare se e quando intenda rispondere a queste 
due domande d'interrogazione. 

Depretis, presidente del Consiglio. Dirò addirit-
tura che prego gli onorevoli interroganti o inter-
pellanti di differire queste due interrogazioni alia 
discussione del bilancio dell' interno, {Si ride) an-
che per la ragione che fra le altre non poche in-
terrogazioni e interpellanze presentate, ve ne sono 
alcune che hanno grandissima affinità con lo due 
ultimo di cui fu data lettura. 

Presidente. Accetta, onorevole Fiutino ? 
Fiutino. Sebbene a malincuore, accetto. 
Cepretis, presidente del Consiglio. Non accetti, 

ge non può. 

Fiutino. C'è urgenza. 
DepretlSj presidente del Consiglio. Ma che ur-

genza? Ci vuole il tempo di prendere informa-
zioni. 

Presidente. Non interrompano. Domandino fa-
coltà di parlare. 

Depretis, presidente del Consiglio. Che maniera 
è mai questa! 

Presidente. Onorevole Cavallini, acconsente alla 
proposta dell'onorevole presidente del Consiglio ? 

Cavallini. Acconsento. 
Presidente. Non sorgendo obiezioni, queste in-

terrogazioni saranno dunque differite al bilancio 
dell'interno. 

La seduta è levata alle ore 6 20. 

Ordine, del giorno per la tornata di domanti 

1° Verificazione di poteri. 
2° Seguito della discussione sullo stato eli 

priina previsione pel 1883 del Ministero della 
pubblica istruzione. 

3° Svolgimento di una interrogazione del de-
putato Massari e di interpellanze dei deputati 
Crispi e Marselli, dirette al ministro degli affari 
esteri. 

4° Stato di prima previsione pel 1883 del Mi-
nistero degli affari esteri. 
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